

Eurol Super Lite Arctic 5W-30

Huile entièrement synthétique pour moteurs essence et diesel, avec ou sans turbo Code du produit E100009 Version 2.0 14/04/2025

Informations sur le produit

Eurol Super Lite Arctic 5W-30 est une huile moteur entièrement synthétique pour moteurs essence et diesel dans les voitures particulières et les véhicules utilitaires légers opérant dans des climats froids. Eurol Super Lite Arctic 5W-30 est basée

sur des huiles de base spéciales (PAO et esters) conçues pour maximiser la performance du moteur.

Eurol Super Lite Arctic 5W-30 offre un film lubrifiant extrêmement rapide et stable au démarrage à froid (à des températures inférieures à -30°C) et offre une haute stabilité thermique dans des conditions de fonctionnement sévères.

Eurol Super Lite Arctic 5W-30 offre non seulement une protection contre l'usure extrêmement bonne, mais protège également contre la rouille et la corrosion, tandis que des additifs spéciaux maintiennent toutes les pièces exemptes de saleté, de boue et de dépôts.

Eurol Super Lite Arctic 5W-30 est plus économe en carburant et offre plus de protection lors des démarrages à froid sévères que les huiles SAE 10W et 15W-40.

Du niveau de performance

Recommandé pour utilisation

API SM/CF

- ACEA A3/B3
- ACEA A3/B4
- GM-LL-B-025
- MB 229.3
- Renault RN0700 / 0710
- VW 502.00/505.00

Propriétés physiques

Caractéristiques	Valeur/Résultat	ASTM Standaard
Couleur	brun	
Densité à 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Viscosité cinématique à 40°C	67.4 cSt	ASTM D 445
Viscosité cinématique à 100°C	11.5 cSt	ASTM D 445
Indice de viscosité	168	ASTM D 2270
Viscosité dynamique (CCS)	3,870 cP	ASTM D 5293
Point d'éclair	200 °C	ASTM D 92
Point d'écoulement	-51 °C	ASTM D 97